Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 18.08.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004959497

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Société Générale, Paris, Zweigniederlassung Zürich, Zürich

Société Générale, Paris, Zweigniederlassung Zürich (Société Générale, Paris, Succursale de Zurich) (Société Générale, Paris, Zurich Branch) Talacker 50 8001 Zürich

Société Générale, Paris, Zweigniederlassung Zürich, in Zürich, CHE-105.273.103, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 95 vom 18.05.2020, Publ. 1004891259), Hauptsitz in: Hauptsitz: Paris (Frankreich). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Raccat, Benjamin, französischer Staatsangehöriger, in Rüschlikon, Direktor der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; de Boer, Bart Michiel, niederländischer Staatsangehöriger, in Waalre (NL), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Boucher ép. Zerlini, Valérie Aurore Danièle, französische Staatsangehörige, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Thomas, Baptiste, französischer Staatsangehöriger, in Genève, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Vietti, Enrico, italienischer Staatsangehöriger, in Kilchberg (ZH), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 31097 vom 13.08.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum:

18.05.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich